11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.09.2012 20:09:02

dopmupoBaHus 3aKT0YeHns1 Bpaua: 24.09.2012 21:34:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270420/answer/270423




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cjie IpUEMa II0C/IefHero aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
mo60oMy TTOBOMY,CHaliTe ciepMy(He Ma3Ku U He CeKpeT npocTaThl!) Ha 6aknoceB u UIIIIII. Maccaxu
IIPOCTATHL TIOKa3aHH - KypcoM - 2-3 pa3a B Hefento 10 pas. [IpucoenunuTe CBeYU C UXTUOJIOM B
IPSIMYIO KUIIKY €2KeIHEBHO 10 OMHOX Ha HOYb 15-20 gHel. BHyTph NpuHUMaKTe adany KypcoMm 2
Mecana(dT1o - He aHTUOaKTepUaIbHEIM IIpernapaT, Ha aHa/Iu3kl He TIOBJIHUSET).



